
 ROMÂNIA 
JUDEŢUL NEAMŢ 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI POIENARI 
  

PROCES – VERBAL 
Nr. 4391  din 23.09.2025 

Încheiat astăzi 23.09.2025 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Poienari, 
judeţul Neamţ 

 
      Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Poienari nr. 109 din 16.09.2025, cu 
următoarele proiecte pe ordinea de zi:  
 
     1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile: octombrie, 

noiembrie și decembrie 2025 
Inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU 

 
 2. Proiect de hotărâre privind înființarea și delegarea gestiunii prin concesiune a 
Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Poienari, județul Neamț 

Inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU 
 
      3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poienari, 

județul Neamț, pe anul 2025 
Inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU 

 
4. Intrebări- interpelări 
  
 D-na Alina- Liliana MREANĂ, secretarul general al comunei Poienari, efectuează apelul 

nominal la lucrările şedinţei sunt prezenţi 10 consilieri locali din 11 consilieri locali în funcție. 
      Ședința este legal constituită.  
      Domnul Ioan LUNCĂ, președintele de ședință, declară deschise lucrările ședinței și supune spre 
aprobare ordinea de zi a ședinței, conform art. 135, alin. (7) din OUG 57/2019. Cvorum necesar- 
majoritatea simplă (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul membrilor prezenți la 
o ședință a organului colegial, cu condiția îndeplinirii cvorumului). 
       Cu unanimitate de voturi (10) ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 23.09.2025 a fost 
aprobată.    
       D-na Alina- Liliana Mreană, secretarul general al comunei Poienari, supune spre aprobare 
consiliului local procesul- verbal al şedinţei anterioare desfășurate la data de 29.08.2025 se aprobă 
cu 10 voturi ,,pentru“.  
 
             Se trece la punctul 1 al ordinei de zi. 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile: octombrie, 
noiembrie și decembrie 2025 

                                                      Inițiator- Vasile- Emil DASCĂLU 
 

        Domnul Ioan LUNCĂ președintele de ședință, prezintă proiectul de hotărâre. 
 
        Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru administraţie publică locală, 
probleme juridice, servicii publice şi comerţ, gospodărire comunală, apărarea ordinii şi liniştii 
publice, a drepturilor cetăţenilor - aviz favorabil. 
 
        Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt. 



        Președintele de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de 
hotărâre înscris la punctul 1 al ordinei de zi. 
        Secretarul general al comunei Poienari, județul Neamț, aduce la cunoștință faptul că adoptarea 
proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile: octombrie, 
noiembrie și decembrie 2025, se face cu votul majorității simplă a consilierilor locali. 
 
       Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 10 voturi ,,pentru”.    
        
            Se trece la punctul 2 al ordinei de zi. 

       2. Proiect de hotărâre privind înființarea și delegarea gestiunii prin concesiune a 
Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Poienari, județul Neamț 

Inițiator- Vasile- Emil DASCĂLU 
 

       Domnul Ioan LUNCĂ, președintele de ședință, prezintă proiectul de hotărâre. 
        
       Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru programe de dezvoltare economico- 
socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism și amenajarea 
teritoriului, agricultură, servicii, comerț- aviz favorabil. 
       Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru administraţie publică locală, 
probleme juridice, servicii publice şi comerţ, gospodărire comunală, apărarea ordinii şi liniştii 
publice, a drepturilor cetăţenilor - aviz favorabil. 
 
       Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt.  
 
       Președintele de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de 
hotărâre înscris la punctul 2 al ordinei de zi. 
      Secretarul general al comunei Poienari, județul Neamț, aduce la cunoștință faptul că adoptarea 
proiectului de hotărâre privind înființarea și delegarea gestiunii prin concesiune a Serviciului 
pentru gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Poienari, județul Neamț, se face cu votul 
majorității absolute a consilierilor locali, fiind necesar un număr de cel puțin 6 voturi “pentru”. 
       Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu  10  voturi ,,pentru”.    
 
     Se trece la punctul 3 al ordinei de zi. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poienari, 
județul Neamț, pe anul 2025 

Inițiator- Vasile- Emil DASCĂLU 
 

        Domnul Ioan LUNCĂ, președintele de ședință, prezintă proiectul de hotărâre. 
 
       Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru administraţie publică locală, 
probleme juridice, servicii publice şi comerţ, gospodărire comunală, apărarea ordinii şi liniştii 
publice, a drepturilor cetăţenilor - aviz favorabil. 
        Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru programe de dezvoltare economico- 
socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism și amenajarea 
teritoriului, agricultură, servicii, comerț- aviz favorabil. 
 
        Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt. 
        Domnul viceprimar Ioan SFRIJA, explică acest proiect de hotărâre și anume că trebuie plătit la 
Săcăleni, pentru investiția Extindere apa-canal, mai exact 0,25% la ISC din valoarea proiectului. S-a 
dat ordin de începe lucrări. 
        Președintele de ședință constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de 
hotărâre înscris la punctul 3 al ordinei de zi.  



        Secretarul general al comunei Poienari, aduce la cunoștință faptul că adoptarea proiectului de 
hotărâre- privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poienari, județul Neamț, pe 
anul 2025, se face cu votul majorității absolute a consilierilor locali, fiind necesar un număr de cel 
puțin 6 voturi “pentru”. 
       Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 10  voturi ,,pentru”. 
     
 
       Se trece la punctul 4 al ordinei de zi. 

       4.  Intrebări-interpelări 
Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt. 

        
          Consilierul Ștefan ROTARIU, întreabă de investiția apă-canal, dacă casa lui este construită în 
pantă a înțeles că o să îl racordeze doar la apă și nu la canalizare, fiind obligat să îmi pun fosă și să 
fac contract cu o firmă de vidanșare. Domnul inginer spunea că trebuie să pun fosă, dar pe banii cui? 
Dacă toată lumea era în pantă, ce mai are rost această lucrare? 
          Domnul Vlademir RUSU, spune că legal, indiferent de sursa de apă, canalizarea o plătești. 
 
           Domnul consilier local Petrică ZAHARIA, întreabă pe raza comunei Poienari, câți asistenți 
personali sunt angajați pentru persoanele cu handicap? 
           Domnișoara Bianca-Mihaela Cojocea, inspector cu atribuții în asistența socială, răspunde că 
sunt 3 asistenți personali și o să mai intre o un asistent personal al persoanei cu handicap grav, din 
octombrie. 
 
          Domnul consilier Cătălin APALAGHIEI, întreabă în legătură apa și canalul,  podețele dacă se 
strică, cum se procedează? 
          Domnul consilier Ștefan ROTARIU, am înțeles că un inginer a făcut poze, a filmat. Ce se 
strică, se repară. Așa am auzit, dar nu știu 100% dacă va fi așa.  
    
          Domnul consilier Ioan LUNCĂ, de modificat programul la iluminatul public. 
          Domnul viceprimar Ioan SFRIJA, o să transmită domnului de la SVSU să modifice 
programul. 
 
         Domnul consilier Paul MIHAI, anunță că nu îi funcționează iluminatul stradal în zona unde 
locuiește. 
          

     Președintele de ședință constată că au fost dezbătute toate punctele înscrise la ordinea de zi și 
nu mai sunt înscrieri la cuvânt.    
          Declară închise lucrările ședinței. 
   
 
 
 
 
 
           Preşedinte de şedinţă,                                          Secretarul general al comunei Poienari, 
           Consilier-   Ioan LUNCĂ                                                   Alina-Liliana MREANĂ 
 
                     ______                                                                                  ________ 
 


